



«Όσα είχαμε πει, ισχύουν στο ακέραιο!»

Απόλυτα ικανοποιημένοι είναι ο Υφυπουργός Εξωτερικών, Ανδρέας Καστανιώτης, μετά την χθεσινή εξέλιξη σχετικά με το εργοστάσιο των ΕΑΣ στο Αίγιο, καθώς ήταν αυτός που είχε προδιαγράψει την εξέλιξη, τονίζοντας πως δεν υπάρχει περίπτωση να μην προχωρήσει η ανέγερση νέου κεντρικού κτιρίου (στη θέση του σεισμόπληκτου) στο εργοστάσιο του Αιγίου, καθώς ήταν θέμα χρόνου να εγκριθεί η παραγωγή των νέων MINIMI, μία επένδυση που ανοίγει τον δρόμο ώστε η Γενική Συνέλευση των μετόχων των ΕΑΣ, να εγκρίνει την κατασκευή του νέου κτιρίου. «Αποδεικνύεται πως όσα είχαμε πει, ισχύουν στο ακέραιο!» έγραψε χθες στα social media, μετά τη συνάντηση του υπουργού Άμυνας, Ν. Παναγιωτόπουλου με τους εκπροσώπους των ΕΑΣ και την ενημέρωση που τους παρέιχε.

Κατήφορος...



Το Δημοτικό Θέατρο της Πάτρας, ένα από τα πιο ισχυρά τοπίσματα της πόλης και κτίριο σπάνιας αρχιτεκτονικής αξίας, έχει μετατραπεί προ πολλού σε... χάλι, που ασφαλώς και δεν αξίζει στην εικόνα που όλοι θέλουμε να έχει η Πάτρα. Η αίσθηση ότι καθένας μπορεί να βιάσει και να γράψει ό,τι θέλει πάνω στους τοίχους και τις κολώνες του θεάτρου έχει ξεφύγει πλέον πέρα από κάθε όριο. Και απόδειξη, η φωτογραφία του Οδυσσέα Ξεριζωτή, που δείχνει πως κάποιος τοποθέτησε ταμπέλα με την ένδειξη «Μπίρες» πάνω σε κολώνα του θεάτρου. Επιτέλους, πρέπει να μπει ένα τέλος σε αυτόν τον... κατήφορο. Η δημοτική Αρχή καλείται να καθαρίσει την εξωτερική όψη του ιστορικού κτιρίου, να φροντίσει για την επίσπευση της ανακατασκευής του θεάτρου και να βρει τρόπους να προστατεύσει την περιουσία του Δήμου. Στο κτίριο της Ιχθυόσκαλας, μετά την προσπάθεια διάρρηξης, τοποθετήθηκαν κάμερες. Ας τοποθετηθούν και σε άλλα κτίρια και δομές, μεγάλης σημασίας...

«Δεν είμαστε αφελείς»

Πόσο πιο καθαρά να το πει: «Δεν είμαστε αφελείς» είπε ο Νίκος Δένδιας, σε συνέντευξη που παραχώρησε χθες στον τηλεοπτικό σταθμό Action24 σχετικά με την «επίθεση φιλίας» που δέχεται η Ελλάδα από την Τουρκία. Ο κ. Δένδιας χαρακτήρισε καλοδεχούμενη την «τεράστια αλλαγή» της τουρκικής στάσης, σημειώνοντας πάντως ότι όλα θα κριθούν μετά τις τουρκικές εκλογές. Είναι πολύ σημαντικό ότι η Ελλάδα έχει αποκτήσει πλέον μία εξωτερική πολιτική που διακρίνεται από σοβαρότητα και συνέπεια λόγων και έργων. Και ακόμα πιο σημαντικό ότι στο «κάδρο» της προεκλογικής περιόδου δεν έχουν μπει τα εθνικά θέματα. Γεγονός που δείχνει ότι υπάρχει μία διακομματική συναίνεση...



Με μεγάλες φθορές, καμένο και (προφανώς) εγκαταλελειμμένο είναι το αυτοκίνητο της φωτογραφίας, χωρίς κανένας να έχει ενδιαφερθεί για την περισυλλογή του. Το συγκεκριμένο αυτοκίνητο είναι μάλιστα σε πυκνοκατοικημένη περιοχή και σε πλατεία (Ελλήνων Λογοτεχνών στο Κοτρώνι), όπου καθημερινά παίζουν δεκάδες παιδιά. Δικαιολογημένα κάτοικοι της περιοχής ζητούν την παρέμβαση των αρμοδίων φορέων, γιατί ελλοχεύουν κίνδυνοι για ατυχήματα.

Μεγαλώνει η Καρδιολογία

Ενισχύεται το Καρδιολογικό Τμήμα του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου της Πάτρας αλλά και η Παθολογική Κλινική μετά την εκλογή του επίκουρου καθηγητή Παθολογίας-Επεμβατικής Καρδιολογίας Μιχάλη Παπαφακλή. Ο διευθυντής της Καρδιολογικής Κλινικής του ΠΓΝΠ, καθηγητής Περικλής Νταβλούρος σε ανάρτησή του ανέφερε πως «ο Μιχάλης Παπαφακλής εξαιρετικός και δυναμικός συνάδελφος, θα ενισχύσει το Καρδιολογικό Τμήμα του Παν/μίου Πατρών και την Παθολογική Κλινική». Μάλιστα, ευχαρίστησε τον Δ/ντή της Παθολογικής Κλινικής του ΠΓΝΠ Μάρκο Μαραγκό και τα μέλη του παθολογικού τομέα, τον νυν πρόεδρο του Ιατρικού Τμήματος Γεώργιο Αντωνάκη και τον προκάτοχό του Παναγιώτη Μέγα, καθώς επίσης τον πρώτταν του Πανεπιστημίου Χρήστο Μπούρα για όλη τους την συνεισφορά στο να «ανοίξουν» θέσεις ΔΕΠ και – όπως έγραψε χαρακτηριστικά – να κάνουμε την Καρδιολογία στην Πάτρα μεγάλη.



MORE
DESIGN Imagine your home!

Επιπλο • Διακόσμηση
Κανελλοπούλου 80 ΠΑΤΡΑ www.moredesign.gr

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: 9-15°C
ΑΝΕΜΟΙ: 2-5 B
ΥΓΡΑΣΙΑ: 92%



6/4/23

Ευτυχίου Κωνσταντινουπόλεως,
Των εν Περισίδι 120μ.αρ.

ΑΝΑΤΟΛΗ: 07:11 ΔΥΣΗ: 20:00



Το «ευχαριστώ» του 72χρονου μέσω της Α. Μαστοράκου

Την ευγνωμοσύνη ενός 72χρονου πολίτη, ο οποίος σώθηκε χάρη στην άμεση παρέμβαση του ΕΚΑΒ και τη χρήση απινιδωτή μετά από έμφραγμα του μυοκαρδίου που υπέστη, εξέφρασε εκ μέρους του, η πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών Άννα Μαστοράκου. Η κ. Μαστοράκου μιλώντας στην ημερίδα που διοργάνωσε η "ΓΝΩΜΗ" σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας δεν έκρυψε τη συγκίνησή της καθώς όπως είπε την πλησίασε ο 72χρονος και την εξουσιοδότησε να καταθέσει την βαθιά ευγνωμοσύνη του για τη διάσωσή του στο προσωπικό του ΕΚΑΒ. «Όλοι μας έχουμε την ηθική υποχρέωση ως υπεύθυνοι πολίτες να γνωρίζουμε τις βασικές αρχές των πρώτων βοηθειών και να εκπαιδευτούμε στη χρήση των εξωτερικών απινιδωτών. Συμβαίνει δίπλα μας!» ήταν το μήνυμα που έστειλε η ίδια.

Εκπαίδευση και συντήρηση



Την δική της παρέμβαση στην ημερίδα της «Γ» έκανε και η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ Αχαΐας Ολυμπία Λόη, η οποία μάλιστα παρακολούθησε την επίδειξη ΚΑΡΠΑ και χρήσης του απινιδωτή από τους εκπαιδευτές -διασώστες του ΕΚΑΒ Πάτρας. «Οι απινιδωτές σώζουν ζωές. Το νομικό πλαίσιο υπάρχει και θα έπρεπε να έχουν ήδη εγκατασταθεί σε όλα τα σημεία που προβλέπει. Βέβαια δεν αρκεί να υπάρχουν απινιδωτές αλλά και να έχει εκπαιδευθεί σημαντικό κομμάτι του πληθυσμού στη χρήση τους. Επιπλέον θα πρέπει να είναι σε λειτουργία και άρα να συντηρούνται», τόνισε χαρακτηριστικά. Και αυτό διότι όπως επεσήμαναν οι διασώστες του ΕΚΑΒ δεν αρκεί να υπάρχει ο εξοπλισμός σε ένα ντουλάπι, αλλά να είναι εύκολα προσβάσιμος και πάντα έτοιμος να λειτουργήσει.